
     

       ДЕЉЕЊЕ   ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА   ДВОЦИФРЕНИМ 
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 Израчунај  и  провери  тачност  добијеног  резултата:    
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         ДЕЉЕЊЕ     ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА   ДВОЦИФРЕНИМ 
 

1. Збир  бројева  5 138 и  7 003  смањи  57  пута. 

 

 

 

 

 

2. Дељеник  је  једнак  производу  бројева  215  и  106, а  делилац  је  за  47 

   мањи  од  најмањег  троцифреног  броја.Израчунај  количник. 

 

 

 

 

 

3. Који  број  треба  поделити  са  57  да  количник  буде  304? 

 

 

 

4. Са  којим  бројем  треба  поделити  28 341  да  количник  буде  47? 

 

 

 

 

 

5. При  дељењу  непознатог  броја  са  56  добија  се  количник  73  и  оста- 

    так  21. Израчунај  дељеник. 

 

 

 

 

6. Два  ученика  деле  исти  број: први  са  24, а  други  са  18. Први  ученик 

   је  добио  количник  234. Колики  количник  је  добио  други  ученик? 


